



08.06.19.

Мы продолжаем рассказ об обмене энергией и информацией.

Санат Кумара: Мы рассмотрели вчерне закон обмена энергией, а сейчас я хочу тебе рассказать об обмене информацией. Это несколько другой закон. Что такое обмен информацией? Это обмен знаниями и установление тонкоэнергетических связей, по-другому, информационных. Если два существа обменялись информацией и поддерживают связь, между ними устанавливается информационный канал. Он не обладает функцией забора или отбора энергии, а создает дружеское расположение на уровне доверия и телепатическую связь. Вы можете общаться на любом расстоянии. В физическом плане это делать трудно, а на информационном плане свободно.

Что такое информационный план?

Ментальный уровень связи и энергий. Телепатическая связь устанавливается на ментальном и выше уровнях.

Я видела информационные каналы у людей, поддерживающих деловые связи. Они очень тонкие, как нити.

Да, это эфирные составляющие информационных связок. Информационная сеть опутывает подобно интернету всех людей, которые знакомы и поддерживают связи. Такие связи не нужно убирать, т.к. они безопасны. Именно подобные связи образуют телепатический интернет на более тонком плане.

Обмен информацией стоит на более высоком уровне, чем обмен энергиями. Обмен энергиями связан с материальным существованием, чаще с формой, с содружествами, а обмен информацией - с сознанием. Высшие сознания обмениваются тем, что добыли их разумы самостоятельно или узнали от кого-то другого, соединяя свои поля сознания. Более низкие сознания создают Решетки коллективного сознания для объединения информации, накопления её как способа коллективного развития.



Ваше имя: Ваш e-mail: Ваш комментарий: